

国际

揭秘纵火案侦破诸多细节 嫌犯在旧金山总领馆作案时留下不少“痕迹” 纵火谁干的? 明儿见分晓



嫌疑人对中国驻旧金山总领馆纵火时留下不少“痕迹”，而破解这一罪案是技术操作过程，以物理关联破解犯罪设计。美国方面4日向中国方面通报，中国驻旧金山总领馆1日晚纵火案嫌疑人落网，美方发布会暂定6日(北京时间7日)举行。从案发到嫌疑人落网，一系列因素对破案有利。

这是1月2日在美国旧金山拍摄的中国驻旧金山总领馆正门。

嫌疑人“留影”

破案最有利因素，是嫌疑人以总领馆正门为袭击目标，在领馆安全监控系统摄像头前“留影”。

监控资料由中方交给美方，用于比对和查找嫌疑人。监控录像所附“时间戳”，1日晚9时25分，一名男子拎两个桶走下总领馆门前停放的一辆小型客车，把桶内液体泼向总领馆正门并点火焚烧。总领馆大门严重损毁，所幸没有人员伤亡。

人们目前对纵火嫌犯的了解只是根据总领馆监控录像得知的一些外貌特征：纵火嫌疑人可能为一名亚裔男子，穿牛仔裤，戴眼镜。

有报道称，案件发生在中日关系紧张时期，旧金山总领馆又恰好毗邻日本城，嫌犯纵火动机引人猜疑，而纵火者的亚裔身份似乎也在暗示着什么。

美国国务院发言人玛丽·哈夫3日说，美国旧金山警方已经对中国驻当地总领馆实行24小时保护。

换人如换刀?

2008年，中国驻旧金山总领馆曾遭纵火，据当时一些媒体报道，似乎由旧金山市警方主导。

正因为由这座美国西海岸城市的警方主导，所调动的办案资源一定程度上限于本地。纵火嫌疑人未必是本地人，“流窜”作案可能性极大，警方资源不敷应用，难以破案。

这一次，一方面，纵火后果严重得多：火势“突破”总领馆正门第一道门。

另一方面，旧金山消防局和警察局人员现行赶到，美国联邦政府国务院外交安全局人员后续抵达，联邦调查局旧金山

办事处人员后续接管并主导调查，可以调动的资源无论质和量、广度和纵深，是当地警方都无法相比的。

小客车“循迹”

“找人”同时，嫌疑人所乘小客车，或称“面包车”提供另一个破案线索。这辆车，停放在总领馆门前，在总领馆安全监控系统中留下影像，同样在美方交通监控系统中留下“痕迹”。

助燃剂“残迹”

在现场，美方执法人员1日深夜作业至2日凌晨3时以后，取证非常仔细，证物包括助燃剂残迹，装入金属和玻璃容器内。以现有痕迹鉴定技术手段，可以“逆推”助燃剂品牌。假如助燃剂是汽油，可以确定出自哪一家连锁加油站、哪一个标号，回溯嫌疑人加油场合、交易记录、监控录像等信息。

这些因素，是记者观察和与一些人士探讨所获。至于哪一个或者哪一些因素对破案形成最大“贡献”，相信会是联邦调查局“内幕”。新华社发

谎称亲手击毙拉登 骗多名富翁投资办公司 “冒牌拉登杀手”狂骗美国



据美国广播公司(ABC)报道,57岁的美国男子A·J·迪肯声称他是一名资深海豹突击队队员,并曾在CIA工作多年。迪肯甚至称在2011年5月,在美特种部队展开的突袭行动中,他亲手击毙了恐怖大亨本·拉登。事实上迪肯是一名不折不扣的大骗子,他其实只是一名酒吧服务生,并曾有过犯罪记录。可迪肯凭借“拉登杀手”这一头衔,顺利骗取了多名富翁的信任投资,他不仅开办了自己的保安防御公司,并和一家与联合国有关联的机构签订了一份价值达5亿美元的安保合同!美国广播公司5日播出的《20/20》节目披露了这一惊人内幕,立即引发一片哗然。

凭借“拉登杀手”这一响当当的头衔,迪肯顺利骗取了许多人的信任和崇拜。他在内华达州卡森市开办了一个军事风格的训练营,向大批慕名而来的学员传授他的“猎杀拉登”独门秘籍。

在名声越来越大之后,迪肯开办了一个名为“全球资源和物流”的保安防御公司,而他的名气吸引了众多富翁的投资——比如两名医生为迪肯的防卫公司至少投资了85万美元。卡洛儿·罗伯兹女士就是迪肯防卫公司的主要投资者之一,她是在迪肯的军事训练营中与他相识的,罗伯兹女士回忆道:“在讲述他的惊人故事时,他不会把经过说

得太离谱,而是会掺杂许多很可信的元素,再把这些精心编造、貌似可信的故事告诉每个人。”令罗伯兹女士做梦也想不到的是,迪肯的文件都是他从网上复印伪造而来的。除此之外,迪肯还伪造了两枚荣誉勋章,并伪造了一封著名的前反恐专家、前美国海军陆战队中校奥利佛·诺斯表扬他的电子邮件。

罗伯兹女士称,公司成立后,她与迪肯一同前往非洲布隆迪为公司洽谈第一笔生意。然而,当罗伯兹女士抵达布隆迪之后,她开始怀疑迪肯有些不对劲。罗伯兹女士回忆,在布隆迪的第二个晚上,他们所住的酒店突然停电了,但迪肯在停电后的表现压根就不像一个有经验的军事指挥官。罗伯兹女士回忆道:“他吓坏了,拿起他的电话跑到另一个房间,他在电话中要CIA重新定位他的卫星,从而确保叛乱者不会来抓他。”

然而,当美国广播公司《20/20》节目与身处阿拉巴马州偏远地区的迪肯取得联系后,他拒绝发表评论,没有对他编织的谎言进行任何辩解。

让人目瞪口呆的是,最新消息显示,尽管“拉登杀手”迪肯的谎言漏洞百出,但目前他创办的防御公司已经赢得一家与联合国有关联的机构的安保合同,据称该合同价值达5亿美元。袁阳

金正恩主持朝鲜军方大会 崔龙海未在报道中出现

朝鲜媒体报道,朝鲜领导人金正恩上周六在平壤主持了军方大会,敦促人民军完成新一年的任务。朝鲜人民武装力量部部长张正男以及人民军总参谋长李永吉出席了大会。至于备受外界关注的人民军总政治局局长崔龙海并没有在报道中出现。

朝鲜《劳动新闻》5日报道称,朝鲜人民武力部(相当于国防部)官兵4日在平壤举行了动员大会,表示将坚决贯彻金正恩在新年讲话中提出的“战斗任务”指示。

《劳动新闻》称,朝鲜人民军总参谋长李永吉、人民武力部部长张正男出席了大会。报道没有提及最近备受外界关注的人民军总政治局局长崔龙海。

动员大会以张正男作报告、军队干部讨论、通过决议的顺序进行。出席大会的官兵高呼要坚决维护金正恩同志的唯一领导体系,建设最精锐的革命强军。同时要提高军方水产和畜生产生产能力,实现经济和建设事业的目标。

金正恩在新年讲话中指出,朝鲜今年的战斗口号是“在各条战线大力掀起飞跃热潮”。去年在金正恩发表新年贺词之后,从人民武力部开始,朝鲜全国各地的工厂、企业、农场等也曾纷纷举行动员大会,以贯彻金正恩讲话精神。

金正恩曾在元旦贺词中强调,朝鲜将继续强化军队,增强防卫能力是国家首务。徐勇

来自青藏高原的奉献 新一代迅速治疗心脑血管疾病的特效药物

现寻找 300 名心脑血管疾病患者免费赠药

以“工艺科学配方合理,疗效显著”著称的“双参龙胶囊”得到中华医学会张景春教授、杨继春教授、张昆教授等数十名医药泰斗的高度肯定。专家们研究指出,“双参龙胶囊”采用的是国际目前最先进的微分离技术,高度提取的双参龙中珍贵的中药元素。其中“双参龙胶囊”主要元素——川穹,被誉为“排栓之王”,它的应用大大提升“双参龙胶囊”的“含金量”,它与丹参活血化淤,生血养血,与红花等配伍,具有调节血脂,净化血液的作用。这对中国人群中日益增多的高血脂、高血压、冠心病等心脑血管硬化疾病,可作为推广治疗专项的药物,应予以大力推广。更为难能可贵的是双参龙胶囊用科学方法多次反复提取,从基础药物中提炼出可对“神经血管”进行修复的元素,在心脑血管治疗领域上更上一层楼,突破了目前心脑血管治疗的片面治疗方案,提升了心脑血管患者神经修复的最终目标;解决了心脑血管疾病反复发作的最大难题。

活动对象:冠心病、心慌、气短、胸闷、心悸、等症症状患者
脑中风:头晕、头痛、头胀、脑供血不足及后遗症患者
双参龙胶囊 国药准字号 Z20025241
报名电话:0371--55909187 55909179 各大药店均有销售

专业按摩治疗青少年近视

郑州市第一按摩医院
采用穴位按摩、针灸、艾熏、药敷、眼操“五结合”专业治疗青少年近视。
电话:66210821/43 地址:人民路与杜岭街交叉口

郑州益圣 气管炎哮喘医院

0371-88888190
院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)